



среда, 13.04.2011

Москва
20: 29: 20Якутск
02: 29: 20Оймякон
03: 29: 20Черский
04: 29: 20

· Новости ·

О республике

Фотогалерея

Информация

Форум

Это интересно

О ЯСИА

География

- » В республике
- » В стране
- » В мире

Рубрики

- **Официально**
- **Политика**
- **Экономика**
- **Аналитика**
- **Общество**
- **Прогресс**
- **Спорт**
- **Закон**
- **Разное**

Архив

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
28	29	30	31	1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	1

□□□□□□

2011

Анонс

Окончен прием заявок на соискание премии "Якутянин года - 2010".

Лауреаты будут определены с 15 по 22 апреля 2011 г. путем проведения двух голосований с равным весом: интернет-голосования на сайте конкурса 2010.ukt.ru и голосования организационного комитета Премии.

По итогам голосования будут выявлены шесть лауреатов премии и один обладатель Гран-при "Якутянин года-2010".

Торжественное награждение состоится в День Республики - 27 апреля 2011 г., победителям будут вручены памятные дипломы и номерные почетные знаки.

Опрос

Вы хотели бы посетить:

- Ленские Столбы
- Булус
- озеро Лабынкыр
- берег моря Лаптевых
- полюс холода
- алмазный карьер
- Диринг-Юрях
- горы Кисилях
- музей в Соттинцах
- <<Долину смерти >>
- Кладбище мамонтов

Андрей Илларионов: В наших силах – сделать так, чтобы дети чаще улыбались



в республике : официально

версия для печати »

ЯКУТСК. Все сокровища мира не стоят слезы одного ребенка – говорит народная мудрость. Сделать так, чтобы дети чаще улыбались – в наших силах, уверен гендиректор ОАО «Аэропорт Якутск», народный депутат А.Илларионов, с ним полностью согласен и его коллектив.

В специальной (коррекционной) школе-интернате № 28 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоялся необычный праздник.

Нарядно одетые ребята собрались в актовом зале школы, чтобы себя показать и поболеть за своих товарищей и любимых преподавателей, выступающих в качестве конкурсантов на празднике «Две звезды». Десять пар участников, состоящие из ребенка и преподавателя, состязались в исполнительском или танцевальном мастерстве. Зажигательный цыганский танец, танец живота, самба, румба – кажется, этим детям подвластно все. Порадовали ребята и хорошим исполнением известных эстрадных песен. Подарки для участников и победителей конкурса были предоставлены ОАО «Аэропорт Якутск» и сетью мебель-салонов «Виктория».

Юные конкурсанты и коллектив аэропорта знакомы не первый год. Зимой прошлого года посетители аэровокзала имели возможность ознакомиться с рисунками детей из школы № 28, участвовавшими в конкурсе «Заветное желание», организованном депутатом Госсобрания (Ил Тумэн) Андреем Илларионовым. Приятно наблюдать, как растут и развиваются дети, сколько любви и каждодневного труда вкладывают в это педагоги школы.

А 6 апреля 20 детей из школы-интерната № 28 приехали в гости в аэропорт Якутск. Ребята побывали в Музее авиации Якутии, где председатель рескома профсоюза авиаработников Михаил Васильев рассказал им о славном прошлом авиации нашей республики, о первых самолетах, о перегонной трассе и легендарном командире Якутского авиаотряда Валерии Кузьмине. Затем дети совершили экскурсию по аэровокзальному комплексу аэропорта, которую провел помощник народного депутата республики, директор по организации перевозок ОАО «Аэропорт Якутск» Анатолий Кочетов. Ребята увидели винт первого самолета Якутии, макеты самолетов, которые совершают рейсы в аэропорт Якутск, а также узнали много интересного о процедуре досмотра пассажиров и регистрации на рейс.

Рейс «Экскурсия по аэродрому» стартовал точно по расписанию. Маленькие пассажиры, «досмотренные» по всем правилам и получившие настоящие посадочные талоны, дружно погрузились в перронный автобус, который проехал по заданному маршруту, дав возможность увидеть, как готовят к вылету самолеты, и доставил экскурсантов в ангар. Восторгам

Лента новостей

12.04, 20:15 «ФСК ЕЭС»

инспектирует строительство электрообъектов для трубопровода ВСТО

12.04, 19:54 Егор Борисов: Надо менять менталитет у наших товаропроизводителей

12.04, 18:59 Подписано новое соглашение

12.04, 18:56 Об ограничении движения по ледовым переправам

12.04, 18:46 Министр культуры представил алгоритм Форума духовности

12.04, 18:45 Молодогвардейцы построили ракету

12.04, 18:38 Чемпионат России по вольной борьбе в Якутске стартует 30 июня

12.04, 18:27 Екатерина Кормилицына ответила на вопросы предпринимателей

12.04, 18:22 Закон о президенте Якутии может быть изменен

12.04, 18:14 Государственная филармония ко Дню космонавтики

12.04, 18:11 Суть полномочий – не только право распоряжаться, но и нести ответственность

12.04, 18:02 Вышел в свет первый номер журнала «МСУ: учимся управлять»

12.04, 17:59 Космос далекий и близкий

12.04, 17:51 Реализация программы по энергосбережению будет продолжена

12.04, 17:48 Якутск станет площадкой для реализации комплексных планов и инвестиционных проектов

12.04, 17:18 Якутск – чистый и здоровый город

12.04, 17:11 Наблюдение и контроль за состоянием радиационного фона

12.04, 16:49 Обсуждены конкретные шаги по реализации программы модернизации образования России

12.04, 16:46 В Якутске в День космонавтики запустили в небо воздушные шары

12.04, 16:36 Судебные приставы республики приняли участие в чемпионате России по комплексному единоборству

12.04, 16:22 Без права возврата

12.04, 16:10 За сутки раскрыто 7 ранее совершенных преступлений и задержано двое преступников, находившихся в розыске

12.04, 16:03 Семинар о сохранении вековых традиций пошива национальной одежды

12.04, 15:44 В столице прошла благотворительная акция «Дойдум

- Нахот
- золотые россыпи
- другое

ребят не было предела, ведь в ангаре находился огромный лайнер Ту-154. От искушения потрогать самолет руками, заглянуть внутрь и посидеть в кабине пилотов не удержался никто.

Счастливые и довольные, немного уставшие детишки уехали домой, где их и тех, кто не был на экскурсии, ждал еще один сюрприз от депутата Андрея Илларионова – настоящий «самолетный» полдник – порции бортового питания, предоставленные производственно-коммерческим комплексом ОАО «Аэропорт Якутск», сообщает отдел по связям с общественностью аэропорта.

сайдыгыта - ыччатым кэскилэ».

12.04, 15:32 Андрей Илларионов: В наших силах – сделать так, чтобы дети чаще улыбались

12.04, 15:26 Кого обидели во время следствия?

12.04, 15:23 МЧС отчиталось перед общественностью

12.04, 15:21 По совету гражданского общества

12.04, 15:18 Миннауки отмечает День космонавтики

12.04, 14:54 С 15 апреля автозимники закрываются

12.04, 14:44 Якутская городская больница №2 проводит месячник борьбы с туберкулезом

12.04, 14:31 В республике началась подготовка к главному событию года — Международной конференции

12.04, 14:20 В СВФУ пройдет Международная студенческая интернет-олимпиада

12.04, 14:16 Первый ректорский смотр СВФУ продолжается

12.04, 13:42 ФГУ «Якутский ЦСМ» выдано предписание об устранении нарушения антимонопольного законодательства

Самое обсуждаемое

27.04, 14:22 От всей души поздравляю всех жителей Якутии с Днем республики!

21.05, 17:49 Фильм «Тайна Чингис Хаана» выйдет в международный прокат

01.06, 16:28 Житель Чокурдаха получит вознаграждение за мамонтенка

13.04, 16:10 Студенты и педагоги Якутского педагогического колледжа №2 против слияния

17.09, 18:38 Монголия выдвигает «Тайну Чингис Хаана» на «Оскар»

04.05, 12:39 Утвержден перечень опорных школ по обучению родному языку

08.10, 11:31 Лидия Ефремова представляет Якутию на конкурсе «Краса России»

17.07, 10:43 Вузы не должны требовать у абитуриентов оригиналы свидетельств о ЕГЭ

24.11, 14:32 Подробности о задержании оперуполномоченного за получение взятки

10.09, 16:36 Инцидент на борту самолета

День в истории

12 апреля 2011 (вт):
Всемирный день авиации и космонавтики



День поминовения королей Хунг



« Новости дня

Комментарии »

mail.ru 2121551